



МНТК «Микрохирургия глаза» Екатеринбург

Вы хотели бы ВСЕГДА
хорошо видеть?
Вам хочется НАВСЕГДА
снять очки и контактные линзы?
Вы согласны,
что С ХОРОШИМ ЗРЕНИЕМ
ЛЕГЧЕ учиться и работать?

ЛАЗЕРНАЯ КОРРЕКЦИЯ ЗРЕНИЯ

- 👁 Зрение восстанавливается уже в первые сутки.
- 👁 Операция длится около 5 минут, она безболезненна.
- 👁 Сохраняется анатомия глаза, нет швов, рубцов, насечек.
- 👁 Коррекция проводится одновременно на оба глаза.
- 👁 Не оказывает влияния на другие органы.
- 👁 Пациент быстро возвращается к полноценной жизни, ограничений практически нет.
- 👁 Результаты лечения хорошо прогнозируются и стабильны.
- 👁 Операции выполняются хирургами высшей категории.
- 👁 Лечение проводится на высокоточном и безопасном новейшем лазерном оборудовании.

Помимо желания пациента существуют медицинские и профессиональные противопоказания.

Возраст пациента – старше 18 лет.

В течение последних 2-х лет близорукость не должна прогрессировать.

Диагностическое обследование – 2300 руб.
Лечение одного глаза – 18200 руб.

Лицензия № ФС-66-01-001255 от 16 июля 2010 г.

Екатеринбург,
ул. Академика Бардина, 4а

тел.: (343) 231-00-00, 240-91-40;
факс: (343) 231-01-33

laser@eyeclinic.ru
www.eyeclinic.ru

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТОВ ЦЕНТРА

ЗДОРОВЬЕ [С АННОЙ НИКИТИНОЙ]



Анна Никитина

ПроЗрение

Я приехала в гости на историческую родину! Пока счастливые бабушки с дедушкой тешатись с внуком, успела и подруг навестить, и по магазинам пройтись, и старые альбомы перебрать. А чего это у меня на всех снимках такой потерянный вид? А, ну да. Я же снимала очки и прятала их за спину, когда фотографировалась.

Я уже собиралась сменить линзы плановой замены на ежедневки, но тут мне на глаза попалась еще одна реклама – операции по восстановлению зрения.

ЛАСИК

Все-таки реклама – двигатель прогресса. Именно из модуля в журнале я узнала, что операция стоит вполне приемлемых денег, а не немецких сотен тысяч, как я почему-то думала. Я уже вовсю работала и родители, если что, тоже обещали подсобить финансово. Позвонила по указанному номеру, записалась на консультацию все в ту же Микрохирургию, проштудировала их сайт. Нежным словом ЛАСИК именовалась операция лазером. Знакомые говорили – как ты не боишься? Знаете, отвечала я им, я уже ничего не боюсь. Я хочу видеть! И не зависеть от разных приспособлений.

Обследование оказалось весьма серьезным, мое зрение и глаз как орган проверяли на нескольких аппаратах. В итоге мне выдали обходной лист и отправили с миром – проходить врачей и сдавать анализы. Ну вот, звездо выяснила, что нет у меня сифилиса и сахар в норме. Через месяц я снова показалась, уже с заполненным обходным, врач убедился, что противопоказаний у меня нет, и назначил день и время: Четверг, 13.00. Побеждала, что в понедельник смущу выйти на работу.

Заветный день

Меня перевели в одноразовую медицинскую пижаму, чём-то закапали глаза, уложили на кушетку в темной комнате, полной людей и мониторов. Зафиксировали веки держателями, еще капнули, приблизили наконечник установки... минута неприятного жгения, и все. Второй глаз ждала та же судьба.

Я села на кушетке, голова немного кружилась. Врач говорит – смотри прямо, видишь? Я – вижу... вижу! Еще немножко посидела, потом дошла до другого кабинета, где меня еще раз осмотрели, и отправилась восьмой.

Вечер я просидела в темной комнате – на свет глаза реагировали резко и слезами. Но утром пятница было волшебным – я встала, подошла к окну и увидела все. Каждую веточку, каждую почку на яблоне под окном. Каждое облачко на синем весеннем небе. И каждую мусоринку на своем полу – да бог с ней, мусоринкой! На работу вышла, как и обещала, в понедельник. Еще месяц не пользовалась косметикой и капала в глаза увлажняющие капли. И все, началась качественно новая жизнь.

С временем привыкла, конечно, но ощущение счастья и свободы сопровождало еще долго. И сейчас, спустя 3 года, когда вспоминаю, что почти 20 лет для меня «увидеть» знали «приложить усилия» – тихо радуюсь. *